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ASUNTO: Convocatoria a Décima Octava Sesión Ordinaria Comité.

Guadalajara, Jalisco, 04 de Noviembre 2019

M. en D. Miriam Beltrán Fernández,
Titular del órgano de Control.
Presente.

Por este medio me ito convocarla a la oÉctut aCTAVA SESION ORDINARIA DEL

COMITÉ DE Y ENA1ENACIONES DE LA COMISIóN ESTATAL DEL

AGUA JALISCO, a ce rse el próximo Lunes 11 de Noviembre del presente, a las 9:00

horas, en Ia Sala de

Moderna de esta Ciud

de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 7377, Colonia

Sin otro pafticular ag

Orden del Día.

su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

ATENTAMEN E.

Ing. Carlos Aguirre
General y Presidente del Comité de

De Ia Comisión Estatal del Agua dejal
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*2019, Año de la Igualdad de Género en

C.c. Dr. Alberto José Quiñones, Suplente del Presidente, CEA. Para su conocimiento.
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de la Torre Secretario Técnico del Comité, CEA. Para su conocimiento.
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Au. Froncio # 172ó,
Colonio Moderno,
G uodotojoro. J oLLscc; Méxi.co,
cP 44190
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ASUNTO: Convocatoria a Décima Octava Sesión Ordinaria Comité,

Guadalajara, Jalisco, 04 de Noviembre 2019.

Dr. AlbeÉo José Quiñones,
Director Admin Jurídico e Innovación
y Suplente del
Presente.

del Comité.

Por este medio me ito convocarlo a la oÉaua oCTAyA SEsróN ,RDTNARIA DEL

COMITÉ DE Y ENNENACTONES DE LA COMISIóN ESTATAL DEL

AGUA JALTSCO, A el próximo Lunes 11 de Noviembre del presente, a las 9:00

horas, en la Sala de J de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia

Moderna de esta Ciu

Agradeciendo su I asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el Orden del Día.

ATENTAMENTE.

Ing. Aguirre Paczka
General y Presidente del Comité de Adquisiciones
de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.

'2019, Año de la Igualdad de Género en Jalisco" L¡ U ¿ tl t t

C.c. la Torre Secretar¡o Técnico del Comité, CEA. Para su conocimiento.
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ASUNTO: Convocatoria a Décima Octava Sesión Ordinaria Comité.

Guadalajara, Jalisco, 04 de Noviembre 2019.

L.C.P. Juan Manue! Díaz,
Subdirector de v
Encargado de las
Presente.

ante el Comité.

Por este medio me convocarlo ala oÉctua ocrAVA sEsróN aRDTNARTA DEL

COMITÉ DE Y ENA"'ENACTONES DE LA COMISIóN ESTATAL DEL

AGUA JALISCO, A el próximo Lunes 11 de Noviembre del presente, a las 9:00

horas, en la Sala de de este Organismo, sita en Av. Alemania No. L377, Colonia

Moderna de esta Ci

Sin otro particular su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

6"b
Comi¡ión
Aguo

Estotol det
Jolisco

ATENTAMENTE.
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Ing. Vicente Aguirre Paczka
General y Presidente del Comité de Adquisiciones
de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.

*2019, Año de la lgualdad de Género en Jalisco"

C.c. Dr. Alberto José Quiñones, Suplente del Presidente, CEA. Para su conoc¡miento.

Hermilio de la Tone
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Secretario Técnico, CEA. Para su conocim¡ento.
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Col.onlo. Mod.erno,
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ASUNTO: Convocatoria a Décima Octava Sesión Ordinaria Comité.

Guadalajara, Jalisco, 04 de Noviembre 2019.

Hermilio de la Torre llo,
Subdirector de Generales
y Secretario y Encargado de la

de Compras.Unidad
Presente.

Por este medio me convocarlo a la oÉctun ocrAVA sEsróN aRDTNARTA DEL

COMITÉ DE Y ENA'ENACTONES DE LA COMISIóN ESTATAL DEL

AGUA JALTSCO, a ce| el próximo Lunes 11 de Noviembre del presente, a las 9:00

horas, en la Sala de de este Organismo, sita en Av. Alemania No. L377, Colonia

Moderna de esta Ci

Sin otro pafticular a

Orden del Día.

su puntual asistencia/ anexo al presente sírvase encontrar el

ATENTAMENTE.

Ing. Carlos Vicente Aguirre
General y Presidente del Comité de Adquisiciones
de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.

*2019, Año de la Igualdad de Género en Jalisco"

C.c. Dr. Alberto José

Jcrlisco

Estototdet
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Quiñones, Suplente del Presidente, CEA. Para su conocimiento.
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c.P.44190.#usffi
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ASUNTO: Convocatoria a Décima Octava Sesión Ordinaria Comité.

Guadalajara, Jalisco, 04 de Noviembre 2019

L.R.I. Andrés Maxemin,
Presidente del Coordinadores de Jóvenes

de Jalisco.Empresarios del
Presente.

Por este medio me ito convocarlo a la oÉqun aCTAVA sEsIóN 0RDTNARIA DEL

COMITÉ DE Y ENAJENACTONES DE IA COMISTóN ESTATAL DEL

AGUA JALISCO, A rbrarse el próximo Lunes 11 de Noviembre del presente, a las 9:00

ntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Coloniahoras, en la Sala de l
Moderna de esta

Sin otro paticular y ag endo la participación en las Sesiones de Comité que se lleven

a cabo en este Organ o, anexo al presente sírvase encontrar el Orden del Día

ATENTAMENTE.

Ing. Carlos V¡cente Aguirre Paczka
General y Presidente del Comité de Adquisiciones
de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.

*2019, Año de la Igualdad de Género en Jalisco"

C.c. Dr. Alberto José Quiñones, Suplente del Presidente, CEA. Para su conoc¡m¡ento.
Hermilio de la Torre Secretario Técnico, CEA. Para su conocimiento.
Mtro. Héctor Andrés

Jollsco
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nor;trNo cIL irf¡co

de la CEA.

Sánchez, Representante del Consejo Coordinador de Jóvenes Empresarios ante el

Comisión Estotol det
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Au. Fro.ncio # 1726,
Cotonio Mod.erno.,
Guodolojoro. Jolisco. Méxi.co,
c.P.44r90.

GUSE,,.,O

Mtro. Jacobo Efraín
Presidente del
Presente.

DG-1025-F I 2OL9,

ASUNTO: Convocatoria a Décima Octava Sesión Ordinaria Comité.

Guadalajara, Jalisco, 04 de Noviembre 2019.

Palos,
Agropecuario de Jalisco.

Por este medio me convocarlo ala oÉctut qCTAVA sEsrov 0RDTNARTA DEL

COMITÉ DE Y ENNENACIONES DE LA COMTSIóN ESTATAL DEL

AGUA JALI§CO, A el próximo Lunes 11 de Noviembre del presente, a las 9:00

horas, en la Sala de de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia

Moderna de esta

Sin otro particular y a la participación en las Sesiones de Comité que se lleven

a cabo en este Orga anexo al presente síryase encontrar el Orden del Día.

ATENTAMENTE.

Ing. Carlos V¡cente Aguirre Paczka
General y Presidente del Comité de Adquisiciones
de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.

*2019, Año de la Igualdad de Género en Jalisco"

C.c. Dr. Alberto José Quiñones, Suplente del Presidente, CEA. Para su conocimiento.
Hermilio de la Torre Secretario Técnico, CEA. Para su conocimiento.
Lic. Carlos Mario

Jo[[sco
acfr:FaNo otL tal¡oo

Pelayo, Representante del Consejo Agropecuario de Jalisco.

/4, Comisión Estotol detl@l AgucrJolisco



Au. Frq.ncio, # 1726
CoLonio Mod.erno,
Guodolojoro, JoLisco. Méxlco,
c.P.44190.AOUSE

Lic. Mauro Garza
Presidente del
Presente.

oFICTO DG-1O25-G I 2OL9.

ASUNTO: Convocatoria a Décima Octava Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara, Jalisco, 04 de Noviembre 2019.

n,
Empresarial de Jalisco, S.P.

Por este medio me convocarto ata oÉctun ocrAVA sEsróN ,RDTNARTA DEL

COMITÉ DE Y ENAJENACTONES DE TA COMISIóN ESTATAL DEL

AGUA JALISCO, A el próximo Lunes 11 de Noviembre del presente, a las 9:00

horas, en la Sala de J de este Organismo, sita en Av. Alemania No. L377, Colonia

Moderna de esta Ci

Sin otro particular y la participación en las Sesiones de Comité que se lleven

a cabo en este Organi , dr1€Xo al presente sírvase encontrar el Orden del Día.

ATENTAMENTE.

Ing. Ca Vicente Aguirre Paczka
General y Presidente del Comité de Adquisiciones
de la Comisión Estatal del Agua Jalisco
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Au. Froncio # 1726,

Colonio Moderno,
Guodolojoro. JoLLsco, México,
c.P.44]90.

oFrcro DG- 1025-H I 2OL9.

ASUNTO: Convocatoria a Décima Octava Sesión Ordinaria Comité.

Guadalajara, Jalisco, 04 de Noviembre 2019.

Lic. Miguel Ángel
Presidente de CO
Presente.

Volquarts,
DE OCCIDENTE, A.C.

Por este medio me ito convocarlo a la oÉuua aCTAVA SEsróN ORDTNARIA DEL

COMITÉ DE Y ENNENACTONES DE LA COMISTóN ESTATAL DEL

AGUA JALISCO, A el próximo Lunes 11 de Noviembre del presente, a las 9:00

horas, en la Sala de J de este Organismo, sita en Av. Alemania No. t377, Colonia

Moderna de esta Ci

Sin otro particular y

a cabo en este Orga

la participación en las Sesiones de Comité que se lleven

,, Ern€Xo al presente síruase encontrar el Orden del Día.

ATENTAMENTE.

Ing. Carlos Vicente Aguirre Paczka
General y Presidente del Comité de Adquisiciones
de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.

'2019, Año de la Igualdad de Género en Jalisco"

C.c. Dr. Alberto José Quiñones, Suplente del Presidente del Comité, CEA. Para su

Secretario Técnico del Comité, CEA. Para su
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ASUNTO: Convocatoria a Décima Octava Sesión Ordinaria Comité.

Guadalajara, Jalisco, 04 de Noviembre 2019.

Ing. Rubén Masayi lez Uyeda,
Coordinador del
Presente.

de Cámaras Industriales de Jalisco.

Por este medio me ito convocarlo a la oÉctul aCTAVA sEsIóN 0RDTNARTA DEL

COMITÉ DE Y ENAJENACTONES DE TA COMTSION ESTATAL DEL

AGUA JALTSCO, A rse el próximo Lunes 11 de Noviembre del presente, a las 9:00

horas, en la Sala de J ntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia

Moderna de esta Ciu

Sin otro particular y ag endo la participación en las Sesiones de Comité que se lleven

a cabo en este Organ , anexo al presente sírvase encontrar el Orden del Día.

ATENTAME E

Ing. Carlos Aguirre Paczka
General y Presidente del Comité de Adquir

de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.

*2019, Año de la Igualdad de Género en Jalisco"

C.c. Dr. Albefto José Quiñones, Suplente del Presidente del Comité, CEA. Para su conocim¡ento'

Hermilio de la Torre Secretar¡o Técnico del Comité, CEA. Para su conoc¡miento.

Lic. José Isabel Arias

Jolisco

fl,r,& Z o1ono

ocorl§ño Dl¡ lirno9

Representante del Consejo de Cámaras Industriales de lalisco ante el Comité de la CEA.

,4, Comisión Estcrtcrl detr@' AguoJolisco



Au. Frqncio # )726,
Cotonio Mod.erno,
Guodolojoro.. JoLLsco, MéxLco,
c.P 44190.

oFrcro DG-1025-J I 2019.

ASUNTO: Convocatoria a Décima Octava Sesión Ordinaria Comité.

Guadalajara, Jalisco, 04 de Noviembre 2019.

Ing. Xavier Orendai de Obeso,
Presidente de la
Guadalajara.
Presente.

Nacional de Comercio, Seruicios y Tur¡smo de

Por este medio me ito convocarlo a la oÉaun aCTAVA sEsIóN 0RDTNARIA DEL

COMITÉ DE Y ENNENACTONES DE LA COMTSIóN ESTATAL DEL

AGUA JALTSCO, A rse el próximo Lunes 11 de Noviembre del presente, a las 9:00

horas, en la Sala de ntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia

Moderna de esta

Sin otro particular y ag eciendo la participación en las Sesiones de Comité que se lleven

a cabo en este Organ o, anexo al presente sírvase encontrar el Orden del Día.

ATENTAMENTE.
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Di

Ing. Ca
General y Presidente del Comité de Adquisiciones
de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.

G

La

'2019, Año de la Igualdad de Género en Jalisco" RE

C.c. Dr. Alberto José Quiñones, Suplente del Presidente del Comité, CEA. Para su conocim¡ento. [@
Hermilio de la Torre Secretario Técnico del Comité, CEA. Para su conocimiento.

L.C.P. Teres¡ta de Jesús Espinosa. Secretaria Técnica de la Comis¡ón Interinstitucional de la Revis¡ón y Meiora de
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Au. Fro.ncic;- # 1726.
CoLonio Mod.erno.,
Guodo[ojoro. JoLlsco. Méxlco
c.P.44'r90.
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ASUNTO: Convocatoria a Décima Octava Sesión Ordinaria Comité.

Guadalajara, Jalisco, 04 de Noviembre 2019.

Lic. María Teresa Serrano,
Contralora del
Presente.

Por este medio me ito convocarla a Ia oÉAun aCTAVA 1E§IóN aRDINARIA DEL

COMITÉ DE Y ENA'ENACTONES DE LA COMISIóN ESTATAL DEL

AGUA JALI§CO, A rse el próximo Lunes 11 de Noviembre del presente, a las 9:00

horas, en la Sala de de este Organismo, sita en Av. Alemania No. t377, Colonia

Moderna de esta

Sin otro particular y a la participación en las Sesiones de Comité que se lleven

a cabo en este Orga anexo al presente sírvase encontrar el Orden del Día.

ATENTAMENTE.

Ing. Vicente Aguirre Paczka
General y Presidente del Comité de Adquisiciones
de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.

'2019, Año de la Igualdad de Género en Jalisco"

C.c. Dr. Alberto José

de la Torre
José Luis Ayala

Jcrlisco üARPETAS (
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Quiñones, Suplente del Presidente del Comité, CEA. Para su DE JAL}SCO

Secretario Técnico del Comité, CEA. Para su
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Director General de Control y Evaluación a Organismos
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Colonio Mocierno.
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ASUNTO: Convocatoria a Décima Octava Sesión Ordinaria Comité.

Guadalajara, Jalisco, 04 de Noviembre 2019

Ing, Jorge Gastón lez Alcérreca,
Secretario de
Presente.

Integral del Agua.

Ing. Carlos Aguirre Paczka
r General y Presidente del Comité de Adquisiciones

de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.

Por este medio me ito convocarlo a la oÉqua OCTAVA sEsIóN aRDTflARIA DEL

COMITÉ DE Y ENNENACTONES DE LA COMISIóN ESTATAL DEL

AGUA JALTSCO, A rarse el próximo Lunes 11 de Noviembre del presente, a las 9:00

horas, en la Sala de ntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia

Moderna de esta

Sin otro particular y la participación en las Sesiones de Comité que se lleven

a cabo en este Organ anexo al presente síruase encontrar el Orden del Día

Gestión trntegrqI ATENTAMEN E

A
€ del Agua

c
"2019, Año de la Igualdad de Género en Jalisco"

C.c. Dr. Alberto José Quiñones, Suplente del Presidente del Comité, CEA. Para su conocimiento.

Cosme Armando Bala Secretario Particular de la Secretaria Gestión Integral del Agua.

Mtra. Nadia Alejandra Ayo. Jefe de Planeac¡ón Estratégica Amb¡ental de la secretaría Gest¡ón Integral del Agua'

Jo[[sco
ice:faNO crl (5rÁ00

de la Torre llo, Secretario Técnico del Comité, CEA. Para su conoc¡miento.
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Au. Fro.ncio # 172ó.
CoIonio Mod.erno,
Guodolojoro.. JoLisco, Méxi.co
c.P.44190.

oFrcro DG-1025-M I 2OL9.

ASUNTO: Convocatoria a Décima Octava Sesión Ordinaria Comité.

Guadalajara, Jalisco, 04 de Noviembre 2019

Lic. Luis A¡turo Sahagún,
Director General de v
Vocal de la de Administración.
Presente.

Por este medio me convocarlo a la oÉctua ocrAVA sEsróN aRDTNARTA DEL

COMITÉ DE Y ENA'ENACIONES DE LA COMISIóN ESTATAL DEL

AGUA JALTSCO, A rarse el próximo Lunes 11 de Noviembre del presente, a las 9:00

horas, en la Sala de ntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia

Moderna de esta Ciu

Sin otro particular y ag endo la participación en las Sesiones de Comité que se lleven

a cabo en este Orga anexo al presente sírvase encontrar el Orden del Día.

ATENT

A#TJ§H

AMENI/T,4 E

Ca cente Aguirre Paczka
General y Presidente del Comité de Adquisiciones
de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.

l{orr, Año de ta rguatdad de Género en Jatisco"

MIRIi

C.c. Dr. Alberto José Quiñones, Suplente del Presidente del Comité, CEA. Para su conocim¡ento.
Estela Gutierrez Directora de Vinculación para Adquisiciones con Organismos Paraestatales.

Jolisco
nOnlÍtNQ CCr €3rÁOO

de la Tone Secretario Técnico del Com¡té, CEA. Para su conocimiento.

/A, ComisiónEstcrtaldetl@, AguoJotisco


